

Інформація до проєкту (для подальшої публікації)

Секція Правові, філософські, історичні та політологічні аспекти державотворення; захист свободи і національної безпеки України та її громадян на шляху євроінтеграції

Назва проєкту:

Правове регулювання статусу дітей в умовах глобальних викликів сучасності

Тип роботи (наукова робота).

Організація-виконавець: Національний університет «Львівська політехніка»

АВТОРИ ПРОЄКТУ:

Керівник проєкту: Жаровська Ірина Мирославівна

Науковий ступінь: доктор юридичних наук; вчене звання: професор

Місце основної роботи: Національний університет «Львівська політехніка»

Посада: професор кафедри теорії та філософії права

Співкерівник проєкту (у міждисциплінарних наукових проєктах): Личенко Ірина Олександрівна

Науковий ступінь: доктор юридичних наук; вчене звання: професор

Місце основної роботи, (навчання) Національний університет «Львівська політехніка»

Посада: завідувач кафедри цивільного права та процесу

Проєкт розглянуто й погоджено рішенням вченої (наукової, науково-технічної) ради Національного університету «Львівська політехніка» від «05» вересня 2019 р., протокол № 9/1

Інші автори проєкту:

Відповідальний виконавець проєкту:

Ортинська Наталія Володимирівна, доктор юридичних наук, доцент, доцент кафедри політології та міжнародних відносин ІГСН НУ «Львівська політехніка»

Виконавці проєкту:

Парута Олена Володимирівна, кандидат юридичних наук, асистент кафедри теорії та філософії права ІНПП НУ «Львівська політехніка».

Баран Анастасія Василівна, асистент кафедри теорії та філософії права ІНПП НУ «Львівська політехніка».

Матяшовська Роксолана Юріївна, аспірант ІНПП НУ «Львівська політехніка».

Пропоновані терміни виконання проєкту: 01.01.2020 по 31.12.2022

Орієнтовний обсяг фінансування проєкту : 2060,8 тис. гривень.

1. АНОТАЦІЯ Проєкт присвячений дослідженню проблеми захисту дітей від глобальних викликів, оскільки вони відносяться до найбільш уразливих суб'єктів права, що й зумовлює необхідність спеціального дослідження їхніх прав та теоретико-правового осмислення регулювання останніх у нинішніх умовах. Тому для успішного творення правової держави концепція прав має бути спрямована на забезпечення, охорону і захист прав та свобод дитини, оновлення підходів до раціоналізації правового статусу неповнолітнього. У зв'язку з цим питання освіти, виховання, захисту та охорони дітей є пріоритетною у контексті розвитку системи права нашої держави. У процесі виконання проєкту планується розробка нової комплексної Стратегії правового регулювання статусу дітей в умовах глобалізації правової реальності.

2. ПРОБЛЕМАТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ЇЇ АКТУАЛЬНІСТЬ

Проєкт спрямований на оновлення нормативно-правової бази у сфері захисту прав дітей. Проєкт дасть можливість надати пропозиції для оновлення національної політики у таких сферах: правова освіченість дітей з метою підготовки їх до подолання сучасних проблем, які викликані глобалізаційними чинниками, підготовку неповнолітніх до

самостійного життя на засадах поваги до права; утвердження прав і свобод громадян; формування почуття відповідальності; забезпечення рівності, справедливості, солідарності. Діти потребують особливої уваги з боку держави і суспільства, а захист їхніх прав та свобод є пріоритетним завданням на національному та міжнародному рівні, що має відобразитися в розробленій в межах проекту комплексній правовій стратегії.

3. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ

Метою проекту є розроблення Стратегії правового регулювання статусу дітей в умовах глобалізації правової реальності як передумови їх охорони та захисту в умовах глобалізаційних викликів.

Основні завдання проекту: визначити загальноправові диференціатори впливу глобалізації на правовий статус дітей; згрупувати фактори кризи сучасної сім'ї під впливом глобалізації, встановити її вплив на дітей та пошук напрямів вирішення проблеми; на основі позитивного зарубіжного досвіду визначити засоби та способи правового удосконалення у освітньої глобальної сфери; довести зв'язок агресивної поведінки дітей та глобального медіапростору, в тому числі розробити удосконалення правового регулювання у сфері захисту дітей в інформаційному просторі; запропонувати практичні методи удосконалення роботи агентів правової соціалізації дітей з метою формування правоповажних властивостей у дітей як матриці подолання проблеми негативних впливів глобалізації; створити нові ефективні заходи попередження насильства та інших протиправних дій щодо дітей викликаними процесами глобалізації та становлення інформаційного суспільства та направлення їх до компетентних органів публічної влади.

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОЄКТУ ТА ЇХ НАУКОВА НОВИЗНА

Авторами проекту заплановано: запропонувати проект Стратегії правового регулювання статусу дітей в умовах глобалізації правової реальності; розробити Методичні вказівки для удосконалення роботи органів державної влади та місцевого самоврядування, що мають повноваження у сфері дітей; запропонувати удосконалення у діючі нормативні акти, що стосується освіти, сімейної політики, профілактики правопорушень серед неповнолітніх, громадської роботи з дітьми і молоддю, інформаційної та медіа сфери; розробити Методичні рекомендації для органів публічної влади щодо протидії проявам агресії серед дітей, в тому числі в інформаційних мережах.

5. НАУКОВА ТА/АБО ПРАКТИЧНА ЦІННІСТЬ РЕЗУЛЬТАТІВ

Сформульовані й обґрунтовані положення можуть бути використані у: правотворчості – щодо реформування правової політики держави у сфері правової освіти, юридичного всеобучу та системи правового виховання громадян; правореалізації – для подальшого розроблення практичних заходів щодо забезпечення правомірної поведінки суб'єктів у процесі реалізації права. Також наукові доробки та висновки можуть бути використані в науці, зокрема в науково-дослідній роботі – для розвитку науки теорії держави і права та поглиблення знань про державно-правові явища у зв'язку з необхідністю оновлення методологічних підходів до проблем правової соціалізації, правової свідомості і правової культури; навчальному процесі – під час викладання таких низки правових дисциплін, а також підготовки відповідних навчально-методичних матеріалів.

Керівник проекту: **І.М.Жаровська**

Підпис: _____

Проректор з наукової роботи: **В.І.Чухрай**

Підпис: _____

